



Ханты-Мансийский автономный округ-Югра
муниципальное образование городской округ город Пыть-Ях

МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ ПРИ ГЛАВЕ ГОРОДА ПЫТЬ-ЯХА

6 2 8 3 8 0 г. Пыть-Ях, мкр.1, дом 18а,
э л . а д р е с : annahacker@mail.ru
т е л . : 8 (9 8 2) 5 1 7 - 7 9 - 9 8

Протокол № 2

19.02.2021

Председатель: Сорокендя А.В.

Присутствуют: 16 человек (Агеева А.Е., Асултанов Р.А., Гераев Ш.Г., Иноземцева А.Е., Галиулина В.О., Мицул И.И., Миржамолов И.И., Новикова П.И., Сорокендя А.В., Цурган С.В., Якубов М.Ф., Умалатова М.А., Калашник А.А., Алфер А.А., Акоюн А.Н., Пшеницына Д.Н.).

Секретарь: Иноземцева А.Е.

Повестка заседания:

1. Утверждение ответственных в рабочие группы по направлениям.
2. Выбор наставников в школы для работы с молодёжью.
3. Презентация проектов.
4. Разное.

1. По первому вопросу повестки слушали Сорокендя А.В., который предложил назначить ответственных лиц в рабочие группы по направлениям, который будет предоставлять отчёт председателю Молодёжного совета о работе своей команды.

Предложения по претендентам вынесено на голосование:

- Благоустройство города - ответственный Калашник А.
- Организация досуга молодежи – ответственный Якубов М.Ф.
- Образование - ответственный Умалатова М.А.
- Волонтерство – ответственный Мицул И.И.
- Брендирование, туризм – ответственный Цурган С.В.

- СМИ, работа с предпринимательским сообществом – ответственный Пшеницына Д.

Решили:

избрать ответственных в рабочие группы Молодёжного совета по направлениям. Решение принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня слушали Цурган С.В. Для воспитания юного поколения в духе патриотизма, толерантности, уважения к родному городу; профилактики негативных проявлений в молодёжной среде; организации молодёжного сотрудничества, досуга молодёжным советом было принято решение назначить наставников в общеобразовательные школы для дальнейшего посещения и бесед с подрастающим поколением.

Добровольно выдвинули свои кандидатуры:

МБОУ СОШ №1 – Пшеницына Д.Н., Галиулина В.О.;

МБОУ СОШ №2 - Мицул И.И.;

МБОУ СОШ №4 - Якубов М.Ф., Умалатова М.А.;

МБОУ СОШ №5 - Асултанов Р.А., Гераев Ш.Г.;

МБОУ СОШ №6 – Калашник А.А.;

МАОУ КСОШ-Д/С - Сорокендя А.В., Алфер А.А.

Решили:

Назначить наставников в общеобразовательные школы. Решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу выступили:

1) **Выступила Агеева А.Е.** – предложила для реализации 3 проекта по благоустройству города:

- вокруг 2 микрорайона (ул. Николая Самардакова – ул. Нефтяников), возле тротуара облагородить территорию, сделать клумбы с насаждениями и поставить лавочки для отдыха людей.

- в 4 микрорайоне возле реабилитационного центра «Журавушка», в сквере «Вдохновение» сделать освещение (поставить фонари интересной формы).

- возле аквацентра «Дельфин» - установить летний кинотеатр с мобильной уличной мебелью.

Решили:

1. Разработать проект по благоустройству города в соответствии с выбранной идеей.

2. Направить письмо главе города Пыть-Яха с предложением о реализации проекта.

Срок – до 08.03.2021г.

3. Создать в группе «Молодёжный совет при главе города Пыть-Яха» в ВК раздел для обсуждения благоустройства города.

Срок – до 20.02.2021г.

2) **Выступил Якубов М.Ф.** – предложил в рамках празднования 8 марта поздравить педагогов и детей реабилитационного центра «Журавушка». С детьми в стенах реабилитационного центра провести развлекательное мероприятие с изготовлением открыток для мам.

Решили:

1. Согласовать дату мероприятия с директором реабилитационного центра «Журавушка».

3) **Выступила Галиulina В.О.** –предложила в рамках благоустройства города на остановках повесить информационное табло о времени прибытия автобусов, либо создать приложение для телефонов (где можно просматривать движение автобусов, время прибытия и тд.).

Решили:информацию по данному проекту принять к сведению, взять на доработку.

4) **Выступил Калашник А.А.** – предложил в скверах и парках поставить семейные качели (где могли бы качаться всей семьёй).

Решили:информацию по данному проекту принять к сведению, взять на доработку.

4. По четвёртому вопросу выступили:

1) **Выступил Сорокендя А.В.-** предложил создать в группе «Молодёжный совет при главе города Пыть-Яха» в ВК раздел «Образовательные площадки», где будут публиковаться всеми участниками МС всевозможные конкурсы, фестивали, форумы и тд.

Решили: создать в группе «Молодёжный совет при главе города Пыть-Яха» в ВК раздел для обсуждения благоустройства города.

Срок – до 20.02.2021г.

2) **Выступила Иноземцева А.Е.** – предложила создать логотип «Молодёжного совета при главе города Пыть-Яха».

Решили: создать в группе «Молодёжный совет при главе города Пыть-Яха» в ВК голосование по логотипам.

Срок – до 21.02.2021г.

Председатель:
Сорокендя А.В.



Секретарь:
Иноземцева А.Е.

